



Nr.5881 din 15.05.2024

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR
LA CONCURSUL NAȚIONAL DE OCUPARE A POSTURILOR DIDACTICE / CATEDRELOR DECLARATE
VACANTE / REZERVATE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR,
SESIUNEA 2024

În perioada 16-22 mai 2024; 8-11 iulie 2024 * se verifică și, după caz, se corectează, în sistemul informatic, datele de înscriere ale candidaților, se validează fișele de înscriere, prin semnătură, de către candidați sau împuterniciții acestora prin procură notarială în original, conform graficului stabilit în centrele de înscriere constituite la nivelul inspectoratului școlar (afișat în centre și postat pe site-ul fiecărui centru). **Neprezentarea la validare a absolvenților din promoțiile anterioare, atrage după sine anularea înscrierii la concurs.**

Centrul de validare	Unitatea de învățământ	Adresa site:
CENTRUL NR. 1	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ	https://liceul-spiru-haret.ro/anunt-concursul-national-pentru-ocuparea-posturilor-catedrelor-vacante-rezervate-in-invatamantul-preuniversitar-sesiunea-2024/
CENTRUL NR. 2	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	https://www.sc2pn.ro/noutati/
CENTRUL NR. 3	COLEGIUL TEHNIC GHEORGHE CARTIANU, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	http://www.colegiulcartianu.ro/col egiu/noutati/program-validare-dosare-titularizare-2024/

* absolvenții promoției 2024/ absolvenții 2024 ai programelor de pregătire psihopedagogică oferite de departamentele pentru pregătirea personalului didactic/departamentele de specialitate cu profil psihopedagogic/candidații cuprinși în programe recunoscute de Ministerul Educației prin care se recrutează, se selectează, se pregătește și se sprijină personalul didactic de predare pentru a desfășura activități didactice în unități de învățământ preuniversitar situate în medii dezavantajate, în anul școlar 2024-2025.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. IONUȚ-LIVIU CIOCOIU



Președintele Comisiei județene de mobilitate,
Inspector școlar general adjunct
prof. Dana Lăcrămioara Păiuș



Inspectori școlari managementul resurselor umane,
prof. Cristinel Secară prof. Daniel Sava

